



ELNÖKI KÖSZÖNTŐ

Nagy örömmre szolgál, hogy hirdethetem a MOT fennállásának 50. évfordulóját, és az évfordulóhoz kapcsolódó **jubileumi kongresszust**, amelyet Budapesten tartunk **2007. november 8-10.** között.

Történelmi időköt élünk a rák elleni küzdelemben. A rákkutatás minden területén - az alap-, alkalmazott és klinikai rákkutatásban - az utóbbi időben született áttörő eredmények alapvető változásokat hoztak a betegség kialakulásának, oki tényezőinek megértésében. Az új ismereteknek köszönhetően nagy fejlődés tanúi lehetünk a daganatos megbetegedések megelőzésében, számos daganatos betegség diagnosztikájában és kezelésében. Az utóbbi évtized korábban soha nem tapasztalt fejlődést hozott a rák elleni világméretű küzdelemben.

Az alapításának (illetve MOTESZ-bejegyzésnek) 50. évfordulóját ünneplő MOT a hazai onkológia zászlóshajója, 2002 óta az Európai Rákkutató Társaság (EACR) tagja. Hazánkából választották a közép-európai térség első EACR-elnökét. 2006-ban ismét a MOT lehetett az EACR-kongresszus házigazdája.

A jubileumi MOT-kongresszus a hazai onkológia hagyományosan legrangosabb eseménye lesz. A Tudományos Programbizottság kitűnő programot állított össze. Előadásokat hallhatunk majd a szakma legkiválóbb hazai és nemzetközi képviselőitől a daganatos megbetegedések és halálozások európai és világméretű helyzetéről, várható alakulásáról és a rákellenes küzdelem aktuális kérdéseiről. Az ezredfordulóra megcáfolhatatlan tény lett, hogy a rák bonyolult biológiai rendszerbetegség, amelynek több molekuláris célpontját sikerült azonosítani. Ezért a molekulárisan célzott terápiák áttekintése a kongresszus egyik fő témája lesz. Multidiszciplináris megközelítésben foglalkozunk az emlőrák, tüdőrák, colorectalis- és fej-nyaki daganatok kutatásának, diagnosztikájának és terápiájának legújabb eredményeivel, a megelőzési lehetőségeivel. Fórumokat tervezünk a gyermekkori és fiatalkori daganatos megbetegedésekről, a mozgásszervi és uro-onkológiai daganatokról, az onkológia aktuális bioetikai és jogi kérdéseiről, a pszichoszociális tényezők szerepéről a daganatos betegségek kialakulásában. Továbbképző előadások foglalkoznak a vírusfertőzéssel társult daganatok klinikai ellátásával, a gyógyszerérzékenység és gyógyszer-rezisztencia kérdéseivel.

A rendezvény sikerén a Szervező Bizottság, a Tudományos Bizottság és ipari partnereink is dolgoznak, amiért ezúton is köszönetet mondok. **A kongresszus megnyitására 2007. november 8-án 9 órakor** kerül sor a Budapest Kongresszusi Központban. Kérem, jegyezzék be naptárjukba a dátumot.

A MOT ünnepi jubileumi kongresszusára minden kollégát, érdeklődőt szeretettel várunk határokon innenről és túlról, bízva a nagyvilágban élő és dolgozó magyar onkológusokat, kutatókat is a részvételre.

Prof. Dr. Oláh Edit
a MOT elnöke
és a Kongresszus elnöke